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[bookmark: _GoBack]اسامی و مشخصات ۵۰ زندانی سیاسی محکوم به اعدام در زندانهای ایران

دستکم ۵۰ زندانی سیاسی محکوم به اعدام با اتهامات واهی و ساختگی، که بسیاری از این احکام بدنبال اعتراف گیری اجباری در زیر شکنجه های وحشیانه صادر شده است
ا
درحالیکه بدلیل سانسور و اختناق بسیاری اخبار زندانیان مسکوت مانده و در جایی منتشر نمی‌شود؛ اسامی و مشخصات ۵۰ زندانی سیاسی که هم اکنون زیر حکم اعدام در زندانهای مختلف محبوس هستند گردآوری شده و منتشر می‌شود.

شایان ذکر است که بسیاری از زندانیان سیاسی زیر حکم اعدام در زندانهای مخوف حاکمیت استبدادی و ارتجاعی خامنه‌ای، وجود دارند که بدلیل سانسور و عدم امکان اطلاع رسانی شفاف و دقیق، ممکن است اسامی شان در این لیست لحاظ نشده باشد. همچنین دستگاه قضاییه «جمهوری اسلامی» به برخی زندانیان و یا خانواده آنها خبر میدهد که عزیزشان حکم اعدام دارد در حالیکه این حکم رسما ابلاغ نشده و یا اساسا چنین حکمی صادر نشده است. (مانند آنچه در رابطه با عباس و محسن دریس در اهواز رخ داد).

همچنین برخی از زندانیان مانند ماجد عموری هستند که معلوم نیست آیا حکم ایشان اجرا شده است یا خیر؟ چرا که دیوار سانسور و اختناق در برخی زندانها (از جمله زندان اهواز) بسیار قطور است و کمتر خبری از آنها به بیرون درز می‌کند.

از سوی دیگر بسیاری از زندانیان سیاسی با اتهاماتی همچون «افساد فی الارض» و یا «محاربه» مواجه شده اند. اتهاماتی که در نظام جهنمی ولایت فقیه حکم اعدام دارد اما پرونده آنها در بلاتکلیفی باقی مانده و حکم مشخص نشده است. به این ترتیب زندانی و خانواده اش در یک شکنجه روانی نگه داشته می‌شوند.

برای تکمیل این لیست و انتشار اسامی زندانیان سیاسی زیر حکم اعدام در زندانهای ایران، از عموم خانواده‌ها و کسانی که در جریان چنین اطلاعاتی هستند، درخواست می‌کنیم، اطلاعات این زندانیان را در اختیار کانون حقوق بشری نه به زندان -نه به اعدام قرار بدهند.

زندان دستگرد اصفهان:
دستکم ۷ زندانی سیاسی در زندان اصفهان زیر حکم اعدام قرار دارند:

در اسفندماه ۹۸ شعبه دوم دادگاه انقلاب در اصفهان ۵ زندانی از بازداشتی‌های قیام دی ماه ۹۶ را به اعدام محکوم کرد. این زندانیان عبارت است از:

۱-هادی کیانی، فرزند صحن علی، متولد ۱۳۶۹، ساکن خمینی شهر، در تاریخ ۱۹ اسفند ۹۷ به اتهام شرکت در اعتراضات سراسری دی ماه ۹۶ بازداشت شد. این زندانی سیاسی حداقل ۴۰ روز در انفرادی زیر شکنجه و بازجویی قرار داشت و به اعدام محکوم شد.

۲-عباس محمدی، متولد ۱۳۷۰، ساکن خمینی شهر، دارای ۲ فرزند، در تاریخ ۲۲ فروردین ۹۸ توسط نیروهای امنیتی دستگیر و به اعدام محکوم شد.

۳-مهدی صالحی قلعه شاهرخی، فرزند محمدرحیم، متولد ۱۳۶۲، ساکن یزدانشهر، پدر یک دختر حدودا ۷ ساله، محکوم به اعدام.

۴-محمد بسطامی، فرزند شریفی، متولد ۱۳۷۱، ساکن اصفهان، متاهل، در تاریخ ۲۱ اسفند ۹۷ بازداشت و به اعدام محکوم شد.

۵- مجید نظری کندری، متولد ۱۳۷۳، ساکن شهر مال خلیفه، محکوم به اعدام.

۶و۷-محمد قائدی و صادق محمودی با اتهام قتل یک مامور پلیس آگاهی بنام احسان نصیری محکوم به اعدام در ملاء‌عام.

خرم آباد
محمد کشوری فرزند حمید از شهرستان خرم آباد یکی از بازداشتی‌های اعتراضات آبان ۹۸ در این شهر است. وی روز یکشنبه ۸ تیر ماه ۱۳۹۹ توسط دادگاه انقلاب به اعدام محکوم شد.

زندان سنندج
محمد رحیمی اهل سنندج، ۴۹ ساله و فرزند محمدصالح با اتهام بغی از طریق عضویت در حزب آزادی کُردستان (پاک) به اعدام و به اتهام معاونت در قتل به ۳۵ سال حبس محکوم شده است. حکم اعدام وی در دیوان عالی نیز تایید شد.

زندان مرکزی ارومیه
در زندان مرکزی ارومیه دستکم ۴ زندانی سیاسی محکوم به اعدام محبوس می‌باشند.

۱- محی الدین ابراهیمی ۴۲ ساله، متاهل و پدر یک کودک معلول و اهل روستای الکاوی اشنویه می باشد. او روز شنبه ۲۸دیماه ۹۸ از سوی شعبه دوم دادگاه انقلاب ارومیه به ریاست قاضی شیخ لو به اتهام «بغی» و «عضویت در حزب دمکرات کردستان ایران» برای بار دوم به اعدام محکوم و این حکم همان روز به وی ابلاغ شد.

۲- شاکر بهروزی شهروند اهل ارومیه از اواخر سال ۹۷ تاکنون در زندان ارومیه محبوس است. حکم اعدام وی در شهریورماه ۹۹، از سوی دستگاه قضاییه ولایت فقیه صادر شد. وی با اتهام «بغی» و «عضویت در حزب کومله» به اعدام محکوم شد. وی به مدت یک سال و ۹ روز در سلولهای انفرادی تحت شکنجه بوده تا به ترور یکی از اعضای سپاه پاسداران به اسم «مامل محمدی» اعتراف کند!

۳-فیروز موسی لو شهروند اهل خوی روز شنبه ۲۱ اسفند۱۴۰۰، پس از ۳۲ماه بلاتکلیفی توسط شعبه دوم دادگاه انقلاب ارومیه به اتهام «محاربه» از طریق عضویت در یکی از احزاب کردی، به اعدام محکوم شد.

۴-حاتم ازدمیر ۲۵ ساله روز جمعه ۲۷ اسفند ۱۴۰۰، توسط دادگاه انقلاب شهرستان خوی با اتهام «بغی» از طریق عضویت در حزب کارگران کردستان (پ ک ک) به اعدام محکوم شد.

زندان وکیل آباد مشهد
در زندان مشهد دستکم ۷ زندانی سیاسی محکوم به اعدام می‌باشند.

۱- محمد جواد وفایی ثانی روز یکشنبه ۱۹ دیماه ۱۴۰۰، با اتهام «افساد فی الارض» در شعبه ۴ دادگاه انقلاب مشهد به اعدام محکوم شد.

۶ زندانی سنی مذهب محبوس در زندان وکیل آباد مشهد به اتهام «بغی» توسط دادگاه انقلاب در مشهد در سال ۹۸ به اعدام محکوم شده اند. احکام این زندانیان توسط شعبه ۱ دادگاه انقلاب مشهد به ریاست «قاضی محمود داوودآبادی» در سال ۹۸ صادر و ابلاغ شده است. اسامی این زندانیان از این قرار است:

۲-عیسی عیدمحمدی

۳-فرهاد شاکری

۴-عبدالحکیم عظیم گرگیج

۵-عبدالرحمن گرگیج

۶-تاج محمد خرمالی

۷-حسین وارسته سلیمانی

(از دیگر متهمان این پرونده، حکم اعدام سه نفر شامل کجیر سعادت – حمید راست بالا و محمدعلی آرایش، در سال گذشته اجرا شد.)

زندان گوهردشت (رجایی شهر)
در زندان گوهردشت دستکم ۱۴ زندانی سیاسی زیر حکم اعدام هستند.

۷ تن از این زندانیان را زندانیان سیاسی – عقیدتی اهل سنت تشکیل می‌دهند. حکم اعدام این زندانیان که از یازده سال پیش به اتهامات واهی دستگیر شده بودند، پس از ۱۱ سال بلاتکلیفی در زندانهای ارومیه، اوین و رجایی شهر، در شهریور ۹۹، توسط شعبه ۳۸ دیوان عالی کشور تایید شد. اسامی آنها به این قرار است:

۱-انور خضری اهل مهاباد، در ۱۶ آذر سال ۱۳۸۸ به همراه دو تن دیگر از هموطنان اهل سنت به نامهای کامران شیخه و خسرو بشارت توسط مأموران امنیتی بازداشت و به بازداشتگاه اداره اطلاعات ارومیه منتقل شد.

۲-کامران شیخه متولد ۱۳۶۳در مهاباد؛ دارای تحصیلات دیپلم و مجرد می‌باشد. کامران شیخه همراه با شش تن از هموطنان اهل سنت در سال ۸۸ بازداشت شد.

۳-فرهاد سلیمی متولد ۱۳۵۷ اهل سقز در تاریخ ۱۹ بهمن ماه ۱۳۸۸ توسط مأموران وزارت اطلاعات بازداشت شد.

۴-قاسم آبسته متولد ۱۳۵۸ اهل مهاباد، متأهل و دارای دو فرزند است. سیدقاسم آبسته در بهمن ۱۳۸۸ بازداشت و به سلول‌های انفرادی اداره اطلاعات ارومیه منتقل شد.

۵-خسرو بشارت در بهمن ماه سال ۱۳۸۸ توسط اطلاعات مهاباد بازداشت و به بازداشتگاه اطلاعات ارومیه منتقل شد. او به مدت یک ماه در سلول انفرادی تحت شکنجه قرار داشت.

۶-ایوب کریمی در تاریخ ۱۶ آ‌ذر ۸۸ توسط نیروهای امنیتی بازداشت و بمدت ۸ ماه در بازداشتگاه اداره اطلاعات ارومیه تحت بازجویی قرار گرفت.

۷-داوود عبداللهی اهل سنت و ساکن مهاباد است. او در تاریخ ۱۶ آ‌ذر ۸۸ به همراه ۶ تن دیگر توسط نیروهای امنیتی به اتهام ترور ملا عبدالرحیم تینا در مهاباد بازداشت شد. وی مدت ۸ ماه زیر بازجویی و شکنجه بود.

همچنین ۷ زندانی سیاسی کُرد در زندان رجایی شهر زیر حکم اعدام هستند. از این زندانیان اطلاعات کافی در دست نیست و فقط اسامی آنها بدست کانون حقوق بشری نه به زندان – نه به اعدام رسیده است. این هفت زندانی عبارتند از:

۸-محمد کیوان کریمی

۹-فرزاد صمدی اهل سقز

۱۰-فریدون ذاکری نسب شهروند ٢٩ سالە اهل سرپل ذهاب بە اتهام همکاری با گروههای تندرو بە اعدام محکوم شدە است.

۱۱-یاسین محمودیان اهل کرمانشاه

۱۲-سعید کریمی اهل کرمانشاه

۱۳-سید شاهو ابراهیمی اهل سنندج

۱۴-سید جمال موسوی اهل سنندج

زندان کرمانشاه
مهدی اصغرزاده اهل جوانرود محکوم به اعدام و در زندان کرمانشاه محبوس است.

زندان شیراز
ایمان سبزیکاری اهل جونقان روز شنبه ۱۴ اسفند۱۴۰۰، جلسه دادگاه رسیدگی به اتهامات ایمان سبزیکار جونقانی با اتهام قتل علی اکبر رنجبر، افسر فاسد نیروی انتظامی در شعبه اول دادگاه کیفری یک استان فارس به ریاست قاضی محسن رجایی نیا برگزار شد و حکم اعدام در کنار سایر احکام بصورت شتابزده‌ای صادر شد. (این حکم اکنون به دیوان عالی کشور ارسال شده است.)

زندان شیبان اهواز
ماجد عموری، فرزند ناجی، جوان ۲۳ ساله اهل رامشیر توسط دادگاه انقلاب اهواز به اتهام قتل یک مامور نیروی انتظامی در هنگام كمك به برادرش، به اعدام محکوم شد. این جوان اهوازی روز شنبه ۱۴ اسفند۱۴۰۰ جهت اجرای حکم به قرنطینه منتقل شد و احتمال اجرای حکم بصورت مخفیانه وجود دارد.

زندان زاهدان
در زندان زاهدان دستکم ۱۳ زندانی سیاسی بلوچ در زیر حکم اعدام هستند اما متاسفانه خبر صدور حکم برای این زندانیان با سانسور شدید مواجه بوده و کمتر جایی منتشر شده است. این زندانیان عبارتند از:

۱- بشیر احمد حسین زهی۳۷ ساله اهل سراوان با اتهام عضویت در گروههای معاند محکوم به ۱۵ سال تبعید و اعدام ( قصاص – بر اساس یک پرونده دیگر)

۲- دنزو چاکری فرزند خلیل ۲۹ ساله تاریخ دستگیری ۲۵ شهریورماه ۱۳۹۴، محکوم به ۲ بار اعدام و ۱۰ سال حبس با اتهام عضویت در گروههای مخالف نظام، محبوس در بند ۳ زندان زاهدان ( شهروند اهل پاکستان)

۳- سجاد بلوچ ۲۲ ساله فرزند حسین، تاریخ بازداشت ۲۵ شهریورماه ۱۳۹۴، محبوس در بند ۴ زندان زاهدان- محکوم به ۲ بار اعدام و ۱۰ سال حبس با اتهام عضویت در گروههای مخالف نظام، (شهروند اهل پاکستان)

۴- عین الله قنبرزهی۳۲ساله ساکن زاهدان، محبوس در بند ۳ زندان زاهدان، محکوم به ۲۵ سال حبس و اعدام ( قصاص) (هم‌پرونده نصرالله قنبرزهی و مولوی نورالدین کاشانی) -(مولوی نورالدین با سند میلیاردی آزاد شد.)

۵- نصرالله قنبرزهی ۲۹ساله ساکن زاهدان در بند ۳ زندان زاهدان، محکوم به ۲۵سال حبس و اعدام (قصاص)

۶- مولوی عبدالرحیم کوهی ۳۲ ساله، ساکن روستای پادیگ سرباز، تاریخ دستگیری اول آبان ۱۳۹۴ در سرباز توسط وزارت اطلاعات. محکوم به اعدام با اتهام عضویت در گروههای مخالف نظام (هم‌پرونده مولوی امین بلوچی که هردو در بند۳زندان زاهدان محبوس می‌باشند)

۷- مولوی امین بلوچی ۲۷ ساله، ساکن روستای پادیگ سراوان، محبوس در بند۳ زندان زاهدان. تاریخ دستگیری اول آبان ۱۳۹۴ در سرباز توسط وزارت اطلاعات، محکوم به اعدام با اتهام عضویت در گروههای مخالف نظام.

۸- ادریس جمشید زهی ۴۲ساله (احتمالا ساکن ایرانشهر) تاریخ دستگیری در اواخر ۱۳۹۷، با اتهام قتل یک بسیجی محکوم به اعدام

۹- محمدکریم بارکزایی اکسون، ساکن زاهدان، با اتهام عضویت در گروههای مخالف نظام محکوم به ۱۵ سال حبس و اعدام

۱۰- محمد براهویی انجمنی ساکن زاهدان، با اتهام عضویت در گروههای مخالف نظام محکوم به ۱۵ سال حبس و اعدام

۱۱- ادریس بیلرانی ساکن زاهدان، با اتهام عضویت در گروههای مخالف نظام محکوم به ۱۵ سال حبس و اعدام

۱۲- عبدالمالک میربلوچزهی۳۷ ساله، ساکن زاهدان، تاریخ بازداشت اسفند ۱۳۸۸ با اتهام عضویت در گروههای مخالف نظام محکوم به حبس ابد و اعدام

۱۳- امان الله رئیسی ۳۹ ساله اهل جالک، دستگیری توسط سپاه در سال ۹۵ در خاش، با اتهام عضویت در گروههای مخالف نظام محکوم به ۲ بار اعدام
کانون حقوق بشری نه به زندان – نه به اعدام، ۱۷ فروردین ۱۴۰۱؛

